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In this Question we found that 46% students visit library every day, 37%
once in a week, 11% visit rarely and only 6% student’s visit library fortnightly.
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L. Department of Library

1 Students feedback form data analysis for the year 2018-2019
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j : Sr.No Question Everyday | Once | Rarcly Fortnightly Total
B Ina Students
B week

B —
L L. How Often Do you 16 13 04 02 35

visit the library?

Total

Sr.No Question Convenient Not Convenient
Students
* 2. How Do you find the 34 0l 35
b opening and working hours
E:_- of the library?
fL @ We found that 37% student found Library Opening and Working Hours convenient and
2 only 3% found not convenient.
- S
Sr.No Question Text books Reference Books | Total
~ Students
H“' 3. Which types of books do 23 12 35
i you generally read?
_ I RN
—— 66% Students Read Textbooks Generally While 34% Students Read Reference Books.
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Questions T Yes No Total Students

D you  wel| o | 1S 35
8 Journal/Magazine — for
i your courses’
| s g
} - " -T————.—-— e ——— PR e e e -
B 2 Arc you satishied with 30 05 35
B the present collection of
& the library?
4 . _ i e
v 6. Are the library stafl 1s 34 01 35
b competent?
b
e Are you e- library user? 10 35
&
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e\ L/—
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0/, students use journal/magazine for their courses while

¢ found that 57
ng journal and magazine

ents are satisfied with the p
ection.

By question no 04 w
43% student’s not usi

for their courses.
0% stud resent collection of
ot satisfied with present coll

d the library staff is compo

By Question 1n0.05 we found that 8
the library while 14% students are n

we found that 97%
unt library staff not component.

nent and

By question no.006 students foun

only3% student fo
while 29% students are not e-

e found 71% students are using e-library
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By question no.07 w
Jibrary users.
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3 ’ DEPARTMENT OF LIBRARY

I Students feedback form data analysis for the year 2019-2020
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L Sr.No Question : I‘:Vlgl'_)_'ii:lt)' | Once | Rarely | Fortnightly Total

| Ina Students

i week

I I [How Often Do you| 16 2 | 07 | 00 35

f visit the library?

I\ —

ki, In this Question we found that 46% students visit library every day, 34% students visit once '
L in a week, 20% visit rarely and only 0% student’s visit library fortnightly. ;
b |
!
r d Sr.No Question Convenient Not Convenient | " Total J :
ke Students '
- N

;« 2. |How Do you find  the 34 01 35 |
52 opening and working hours of

the library?

We found that 37% student found Library Opening and Working Hours convenient and
only 3% found not convenient. ‘

Sr.No Question Text books Reference Books Total
Students
3. Which types of books do 28 07 T35
you generally read?

80% Students Read Textbooks Generally While 20% Students Read Reference Books.
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Sr.Nn.- Yos No

Questions

Do you use 22 13

Journal/Magazine — for
your courses?

Are you satisticd with the T 33 - 02
present collection of the
library?
T —
6. Are the library staff is 30 05
competent?
]
7. Are you e- library user? 24 11

By question no 04 we found that 63% stu
37% student’s not using journal and magazine for their courses.

By Question no.05 we found that 94% students
the library while 6% students are not satisfied with present collection.

By question 1n0.06 we found that 8
only14% student fount library staff not component.

By question no.07 we found 69% students are using e-libr

library users.
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dents use journal/magazine for their courses
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Total Students

while

are satisfied with the present collection of

6% students found the library staff is component and

ary while 31% students are not e-
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